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Obec Všemina děkuje!

 

Vážení spoluobčané,

cítím povinnost na titulní straně poděkovat našim všeminským 
spolkům za velmi povedené akce, které pro naše občany připra-
vily. Minulý rok jsme ukončili silvestrovským výšlapem, během 
zimy jsme se mohli svézt na čemkoli a maškarní veselí započalo 
dětským karnevalem a skončilo pochováním basy v závěru ma-
sopustního průvodu. Myslím, že kdo se neúčastnil, velmi pro-
hloupil. Všem členům hasičů, myslivců a KRPŠ, kteří na těchto 
akcích přidali ruku k dílu, pronáším velké díky. Jejich jedinou 
odměnou je hojná účast občanů na připravených akcích a dob-
rá nálada, která při nich vznikne. Proto stojí za to se na těchto 
akcích ukázat. Dovolte, abych poděkoval i sponzorům ze sou-

Pan Vítězslav Přikryl, bývalý učitel a ře-
ditel školy ve Všemině, zemřel náhle 
ve věku 98 let. V  naší obci působil  15 let. 

U žáků kromě výuky, rozvíjel i jejich zá-
jmovou činnost. Založil ve škole fotogra-
fi cký kroužek, učil žáky sledovat přírodu, 
poznávat a kroužkovat ptáky, znát dobře 
okolí své obce. Po zakoupení promítací-
ho přístroje na promítání výukových fi lmů 
pro žáky, začíná promítat zapůjčené fi lmy 
pro děti a občany, v obci vzniká „Kino“. Za-
školil promítače. 

Sám za dobu svého působení ve Všemi-
ně pořídil velké množství  fotografi í  obce, 
domů, fotografi í ze společenského a kul-
turního života občanů, fotografi e chráně-
ných rostlin, dřevin. Jsou uloženy v archi-
vu naší obce a zveřejňovány při určitých 
historických událostech. Zdobí také pro-
story dnešního Obecního úřadu. 

Zabýval se historií naší obce. Ze svého ar-
chivu nám pan Vítězslav Přikryl přeposlal 
řadu článků, týkajících se naší obce Vše-
miny, které byly publikovány v různých ča-

sopisech, sborní-
cích a také články 
své. Doprovázel 
archeology při ar-
cheologickém vý-
zkumu obce Vše-
miny v roce 1999. 

V době jeho půso-
bení od roku 1947 
do roku 1952 byla 
provedena rekon-

Vzpomínka na pana Vítězslava Přikryla a jeho působení ve Všemině
strukce školní  budovy,  vnitřního zařízení 
a vybavení. Vše bylo velmi náročné na za-
jištění fi nancí a stavebního materiálu. I když 
pan Vítězslav Přikryl změnil své působiště, 
po celá další léta se o život v obci zajímal, 
a podle možnosti i obec navštěvoval. 

Dne 29. 1. 2019 doprovodili pana Vítězsla-
va Přikryla na hřbitov ve Skaličce u Hranic 
a rozloučili se za naši obec místostarosta 
pan Ondřej Kadlčák, členka zastupitel-
stva obce a ředitelka školy Mgr. Bc. Marta 
Korytárová, kronikářka obce Mgr. Jana 
Tomšů, přátelé, bývalí  žáci, občané pan 
Jiří Grác, manželé Jan a Anna Martinů, 
pan Antonín Štěpánů, pan Jan Štěpánů, 
pan Rostislav Konvalinka.

Panu Vítězslavu Přikrylovi za jeho zásluhy 
na rozvoji  všeminské školy  a kulturního 
života v obci velmi děkujeme. Nezapome-
neme. 

     
Mgr. Jana Tomšů
kronikářka obce

kromého sektoru jako jsou fi rmy Lasius s.r.o., Greiner packaging 
Slušovice, AMIPOL Zlín s.r.o., MEDOKS, s.r.o. a Lados a.s. 
a rodičům dětí z naší školy.

V neposlední řadě bych rád poděkoval týmu hokejistů, který re-
prezentoval obec na turnaji mikroregionu. Hráli srdcem a to je 
důležité.

Na závěr příspěvku přeji všem občanům krásné prožití veliko-
nočních svátků a pohodové nasávání síly a krás jara.

Ing. Roman Matušů
starosta
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Z jednání Zastupitelstva obce Všemina

19. 12. 2018
● ZO schválilo návrh termínů svateb na rok 
2019.
● ZO schválilo inventarizaci majetku a plán 
inventur za rok 2018.
● ZO schválilo majetkoprávní vypořádá-
ní pozemků zastavěných silnicí III/4915, 
a to darováním: p.č. 2398/6 ostatní plocha 
o výměře 28 m2 a p.č. 2400/4, ostatní plocha 
o výměře 107 m2 zapsaných na LV 10001 
pro obec Všemina a schvaluje uzavření 
smlouvy mezi obcí Všemina a Zlínským kra-
jem a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.
● ZO schválilo dodatek č. 3 a dodatek č. 4 
ke smlouvě se společností Amipol a pověřu-
je starostu k podpisu dodatku.
● ZO schválilo dodatek č. 2 ke smlouvě 
o nájmu prostor sloužících k podnikání.
● ZO schválilo Smlouvu vlastníků provozně 
souvisejících vodovodů č. VaK/144/2017 se 
společností Vodovody a kanalizace Vsetín 
a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.
● ZO schválilo Pachtovní smlouvu č. VaK 
152/2018 se společností Vodovody a kana-
lizace Vsetín a pověřuje starostu k podpisu 
smlouvy.
● ZO schválilo dodatek č. 9 k hospodářské 
smlouvě o prohrnování sněhu v obci Všemi-
na a pověřuje starostu k podpisu.
● ZO schválilo redakční radu zpravodaje.
● ZO schválilo 2. Úpravu střednědobého vý-
hledu rozpočtu na rok 2018.
● ZO schválilo úpravu střednědobého vý-
hledu rozpočtu na rok 2019.
● ZO schválilo rozpočet obce Všemina 
na rok 2019 bez výhrad.
● ZO schválilo rozpočet ZŠ a MŠ Všemina 
na rok 2019 bez výhrad.
● ZO schválilo střednědobý výhled rozpočtu 
Základní školy a Mateřské školy Všemina 
na roky 2020 – 2021 bez výhrad.
● ZO zamítlo fi nanční podporu společnosti 
CSP o.p.s Zlín.
● ZO zamítlo fi nanční podporu Nemocnici 
Milosrdných bratří Vizovice.
● ZO projednalo Zprávu o uplatňování 
Územního plánu Všemina v uplynulém ob-

dobí 2014 – 2018 včetně pokynů pro zpra-
cování změny územního plánu, která se 
provede zkráceným postupem.

21. 1. 2019
● ZO schválilo nákup pozemků p.č. 338/5 
o výměře 86 m2, p.č. 363/1 o výměře 
290 m2, p.č. 363/11 o výměře 370 m2 a p.č. 
372/7 o výměře 16 m2.
● ZO schválilo nákup pozemku p.č. 342 
o výměře 101 m2.
● ZO schválilo vytvoření geometrického plá-
nu na výkup části pozemku č. 236 k.ú. Vše-
mina od Římskokatolické farnosti Všemina 
a vytvoření situačního nákresu pro budoucí 
výstavbu parkoviště u hřbitova.
● ZO schválilo výběr dodavatele MEVA-Os-
trava, s.r.o., hodnoceného dle základního 
hodnotícího kritéria – nejnižší nabídková 
cena ve výběrovém řízení zadaném jako 
veřejná zakázka malého rozsahu na akci 
Řešení separovaných odpadů v obci Vše-
mina.
● ZO schválilo smlouvu na odběr a analýzu 
odpadních a povrchových vod se společ-
ností LABTECH s.r.o. a pověřuje starostu 
k jejímu podpisu.
● ZO schválilo návrh na ukončení změny 
č. 2 Územního plánu Všemina v návaznosti 
na zpracování změny č. 3 zkráceným postu-
pem.
● ZO schválilo vyhlášení dotačního řízení 
na rok 2019 pro spolky, místní organizace, 
fyzické a právnické osoby.
● ZO zamítlo žádost o připojení se do akce 
Vlajka pro Tibet.
● ZO zamítlo žádost o dotaci pro Středisko 
rané péče EDUCO Zlín z.s.
● ZO schválilo výroční zprávu dle zákona 
č. 106/1999 Sb.
● ZO schválilo žádost o povolení průjezdu 
rychlostní zkoušky 49. Barum Czech Rally Zlín.
● ZO schválilo žádost o povolení průjezdu 
rychlostní zkoušky 25. ročníku Rallysprint 
Kopná s dodatkem k žádosti o bezpečnosti 
a odpovědnosti průjezdu rally.
● ZO schválilo žádost o povolení TJ Sokol 

Všemina k provádění drobných oprav budo-
vy, hřiště a pódia z vlastních prostředků.
● ZO schválilo návrh na zřízení pojištění 
členů zásahové jednotky dobrovolných ha-
sičů obce Všemina.
● ZO schválilo příjem dotace z ministerstva 
školství na nákup nových počítačů pro ZŠ 
a MŠ Všemina.
● ZO schválilo provedení 1. rozpočtového 
opatření.
Více informací najdete na:

www.obecvsemina.cz

Narození: 
Turna Filip

Tomšů Agáta
Miková Anna 

Novosad Jonáš
Brhel Štěpán

Blahopřejeme rodičům!

Úmrtí:

Pekař František
Maliňák Alois

Štěpán Jaroslav

Čest jejich památce!

Sňatky: 

Marcoň Václav, Všemina
Mikšíková Iveta, Jasenná

  
Novomanželům přejeme hodně 

štěstí na společné cestě životem!

Matrika - 1. čtvrtletí 2019

Jana Sedláčková, matrikářka

Svoz odpadů 2019
Plasty: 8. 4., 6. 5., 3. 6., 1. 7., 29. 7., 
26. 8., 23. 9., 21. 10., 18. 11., 16. 12.

Nebezpečný odpad: 4. 5. 2019

Provozní doba sběrného dvora:

Pátek: 14:00 - 17:00
Sobota: 8:00 - 12:00

Duben: 5. 4. a 6. 4. 2019
Květen: 3. 5. a 4. 5. 2019

Červen: 31. 5. a 1. 6. 2019

V úterý 8. ledna 2019 byly na Obecním úřadě 
za přítomnosti pracovníků Charity Zlín ote-
vřeny pokladničky z Tříkrálové sbírky. V naší 
obci se vykoledovalo 44 611,- Kč, v obci Deš-
ná 8 790,- Kč. Celkem tedy 53 401,- Kč.

Děkuji jménem Charity Zlín i jménem obecní-
ho úřadu všem občanům, kteří do této sbírky 
přispěli jakoukoliv peněžní částkou. Velké po-
děkování patří i všem koledníkům a vedou-
cím skupinek, kteří se podíleli na zdárném 
průběhu sbírky. Dále chci poděkovat všem 
občanům, kteří svými materiálními dary při-
spěli do charitní sbírky pro Diakonii Broumov 
a rovněž děkuji i všem ochotným ženám, kte-
ré pomáhaly při organizaci této sbírky.  
   

Jana Sedláčková

Poděkování
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Vážení spoluobčané,

dovolte, abych Vás informoval o dění  
v naší obci v uplynulém období. Jak 
jsem již psal v minulém zpravodaji, 
opět proběhne v naší republice akce 
UKLIĎME ČESKO. Naše obec se jí 
bude účastnit druhým rokem. 
Letos se bude konat úklid v sobotu 
6. dubna. Sraz bude v 8 hodin 
u Obecního úřadu. Prosíme všechny, 
aby si zajistili vhodný pracovní oděv, 
obuv (,,gumáky“) a ochranné rukavice. 
Při nepřízni počasí se úklid bude konat 
v náhradním termínu, o kterém bych 
Vás informoval. Doufáme, že se 
i letos najde řada zájemců, jak už 
z řad spolků tak dobrovolníků, kteří se 
zúčastní této akce. Zájemci se mohou 
hlásit na Obecním úřadě (kontakty 
najdete na obrázku vpravo).

Bohužel již první ročník akce Ukliďme 
Česko ukázal, že se najdou stále tací, kte-
rým je zatěžko svůj odpad odnést na pře-
dem určené místo a je pohodlnější jej vy-
hodit do potoka, lesa nebo u kraje silnice. 
Chtěl bych tedy všechny tyto požádat, aby 
pro likvidaci odpadů využili sběrná místa 
pro tříděný odpad rozmístěné po obci, 
kontejnery na bioodpad, které jsou již roz-
vezeny po obci, sběrného dvoru na Ka-
nadě popř. svoz nebezpečného a dalšího 
odpadu, který probíhá 2x ročně. Termíny 
svozů i provozní dobu sběrného dvora na-
jdete na webových stránkách obce. V blíz-
ké době dojde k dalšímu navýšení sběr-
ných míst a pevně věřím, že i to částečně 
přispěje k odstranění těchto problémů. 
Naše obec v loňském roce uspěla v rámci 

Operačního pro-
gramu Životního 
prostředí s žádostí 
o dotaci na mo-
dernizaci zařízení 
pro sběr, třídění 
a úpravu odpadů. 
Tedy na nákup kon-
tejnerů na biood-
pad, papír, plasty, 
nápojové kartony 
a železo, které do-
plní chybějící sběr-
ná místa v obci.  
V rámci této dotace 
bude pro občany 
zdarma k dispozi-
ci i 200 ks žlutých 
popelnic na plas-
ty o objemu 240 l. 
Do této chvíle evi-
dujeme 30 žada-
telů o tyto popelni-
ce, proto žádáme 
občany, kteří mají 
o tyto popelni-
ce zájem, aby se 
nahlásili na Obecním úřadě nebo nás 
kontaktovali telefonicky, popř. na email: 
podatelna@obecvsemina.cz. 

Jelikož každá obec, i ta naše, neustále 
bojuje s velkým množstvím komunálního 
odpadu, na jehož svoz a likvidaci jsou 
vynaloženy nemalé prostředky, je jistě tří-
dění odpadu první krokem k zlepšení této 
situace. Často i díky naší pohodlnosti kon-
čí v komunálním odpadu věci, které by se 
daly dále třídit a zpracovat. Proto mi do-
volte pár informací k  třídění odpadů. 

SKLADBA DOMOVNÍHO ODPADU:

Žlutý kontejner na plasty
ANO
Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plas-
tové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pra-
cích, čistících a kosmetických přípravků, kelím-
ky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie 
od spotřebního zboží, obaly od CD disků a dal-
ší výrobky z plastů. Pěnový polystyren pouze 
čistý (např. z nových spotřebičů), nikoliv však 
polystyren stavební, ten patří na sběrný dvůr.

NE
Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky 
potravin nebo čistících přípravků, obaly od ží-
ravin, barev a jiných nebezpečných látek, pod-
lahové krytiny či novodurové trubky. Stavební 
polystyrén, PE trubky, hadice nebo guma, 
bazény, molitany, balóny atd. Totéž platí 
i u svozu pytlovaného plastového odpadu.

Modrý kontejner na papír 
ANO
Hodit sem můžeme například časopisy, no-
viny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv 
z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými 
okýnky sem můžete také vhazovat, zpraco-
vatelé si s tím umí poradit. Bublinkové obál-
ky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! 
Nevadí ani papír s kancelářskými sponkami. 
Ty se během zpracování samy oddělí.

Ukliďme Česko

Sobota
6. dubna

Pojďme společně 
uklidit Všeminu!
Sraz v 8:00 hod. 
u Obecního úřadu.
Nezapomeňte dobrou  
náladu, pracovní oděv,  
rukavice a pevnou obuv.

Kontaktní osoba: Ondřej Kadlčák  
mistostarosta@obecvsemina.cz

www.UklidmeCesko.cz
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Z činnosti Mysliveckého spolku Všemina

Letošní zima prověřila členy mysliveckého spolku 
z připravenosti na dokrmování zvěře v nouzi. Poslední roky 
nám krmivo z části zůstávalo, protože pokud nenapadlo půl 
metru sněhu (a to již několik let nebylo), spárkatá zvěř má 
v naší honitbě i v zimě spoustu možností obživy v podobě 
různých remízků s ostružiníkem, různé keře ap. Krmelce 
jsou v mírných zimách hlavně možností jak získat potravu 
jednodušeji a jadrné krmivo a sůl je pro zvěř pochoutka. 

Letos tomu bylo úplně jinak. Vysoká vrstva sněhu odkázala zvěř 
v podstatě pouze na krmná zařízení a to se projevilo i v nutnos-
ti častějšího doplňování krmiva. Seno si každý myslivec chystá 
sám. V minulých letech jsme v 18 krmných zařízeních vykrmili 
za zimu kolem 40q sena (a to se ještě na jaře zbytky z krmelců 
likvidovaly), ale letos bylo toto množství více než dvojnásobné. 
Krmná zařízení byla vždy během pár dnů „vymetena“ a někteří 
členové museli do krmelců seno navážet nebo nosit i několikrát 
týdně. 

Nyní je po zimě a můžeme si s dobrým pocitem říct - mělo to 
smysl. Letošní zimní úhyny zvěře nijak podstatně nevybočují 
ze statistik úhynů v minulých, mírnějších zimách. Ještě se vrátím 
ke krmení zvěře. Já sám mám jen malý krmelec (v podstatě jes-
le) a v minulých letech jsem jej doplňoval jednou za čas - podle 
potřeby. Přestože je to blízko obydlí, chodila mi tam pravidelně 
srnčí zvěř a občas ze Sobolice přišlo stádečko daněl zkontrolo-
vat, zda je v krmelci něco dobrého. Letošní tuhou zimu srnčí zvěř 
už ani nepovažovala za nutné zmizet, ale jen poodešla několik 
metrů a čekala až vysypu seno nebo obsah tašky. Po noční ná-
vštěvě daněl byl vždy krmelec dokonale vyčištěn. Ale stalo se 
něco, co bylo i pro mě překvapením. Krmelec objevili tři statní 
daňci. Od té doby se tam cokoliv k jídlu nestihlo „ohřát“. Došlo 
to tak daleko, že nejsilnější daněk (zřejmě vědom si doby lovu 
do 31. 12.) usoudil, že jsem krmelec postavil pro něj a v podstatě 
u něj vydržel celé tři týdny na přelomu ledna a února a nikoho 

NE
Do modrého kontejneru nepatří uhlový, 
mastný, promáčený nebo jakkoliv znečiš-
těný papír. Tyto materiály nelze už nadále 
recyklovat. Pozor, použité dětské pleny 
opravdu nepatří do kontejneru na papír, 
ale do popelnice.

Zelený kontejner na sklo
ANO
Do zeleného kontejneru můžeme vhazo-
vat jakékoliv sklo, například lahve od vína, 
alkoholických i nealkoholických nápojů, 
sklenice od kečupů, marmelád či zavaře-
nin. Patří sem také tabulové sklo z oken 
a ze dveří. Vytříděné sklo není nutné roz-
bíjet, bude se dále třídit! Pokud jsou vedle 
sebe zelený a bílý kontejner, vhazujeme 
do bílého čiré sklo a do zeleného sklo ba-
revné. 

NE
Do těchto nádob nepatří keramika a por-
celán. Nepatří sem ani autosklo, zrcadla 
nebo třeba drátované sklo, zlacená a po-
kovovaná skla.  Vratné zálohované sklo 
patří zpět do obchodu.

Kontejner na nápojové kartony
ANO 
Kontejner na nápojové kartony nemusí 
být nutně celý oranžový, důležité je opět 
označení sbírané komodity oranžovou 
nálepkou na kontejneru. Pokud najdete 
oranžovou nálepku pak sem patří kra-
bice od džusů, vína, mléka a mléčných 
výrobků, které je potřeba před vhozením 
do kontejneru řádně sešlápnout. Pokud 
takový kontejner není k dispozici, patří 
obaly od nápojových kartonů do žlutých 
kontejnerů na plasty.

NE
Nepatří sem „měkké“ sáčky, například 
od kávy a různých potravin v prášku. Ne-
odhazujte sem ani nápojové kartony silně 
znečištěné zbytky potravin.

Dále bych Vás chtěl informovat o zniče-
ném kontejneru na parkovišti „u Šemíka“. 
Koncem roku došlo ke zničení obecního 
kontejneru na plasty, který byl zcela zde-
molován. Dle šetření policie se jednalo 
o odpálení kontejneru. Tyto kontejnery 
mají sloužit místním chatařům, ale jak se 

nám často stává, vyhazují zde nejrůznější 
věci i lidé cizí, případně projíždějící. Dal-
ším problémem je využívání parkoviště 
„závodníky“ kteří si zde často nebezpečně 
dokazují své řidičské umění. V důsledku 
toho zvažujeme snížení počtu kontejne-
rů anebo přemístění všech kontejnerů 
na nové vhodnější místo. 

Na závěr dovolte, abych Vám popřál 
do následujících jarních dní hodně zdraví 
a rodinné pohody.

Ondřej Kadlčák
místostarosta
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dalšího tam nepustil. Vždy to vypadalo podobně. Donesl jsem 
seno, netrvalo dlouho a již se krmil. „Sežral“ půlku sena, lehl si 
před krmelec a v klidu trávil. Za nějakou dobu se postavil, dojedl 
zbytek, opět lehl a čekal na zásobování, popřípadě na pár hodin 
spokojeně odešel. Není to myslivecká latina a mám z jeho ná-
vštěv krásné fotky.

Přes všechny zimní myslivecké povinnosti jsme v měsíci úno-
ru započali s další etapou rekonstrukce myslivecké chaty. 
Vloni jsme udělali nové sociální zařízení a částečnou rekon-
strukci kuchyně a letos nás čekal hlavní sál. Stěžejní a nejná-
kladnější záležitostí byla nová podlaha. Plocha podlahy je téměř 
100 m2, proto jsme si nechali zpracovat nabídky různých 
technologií a hlavně cen. 

Po zvážení všech nabídek jsme se rozhodli pro kvalitní vinylovou 
podlahu od místní podlahářské fi rmy Tomšů s.r.o., kdy navíc jed-
natel fi rmy pan Vladimír Tomšů nám nabídl podstatně nižší cenu, 
než byla ceníková a rozdíl dal mysliveckému spolku jako spon-
zorský dar. Chci zde poděkovat Laďovi Tomšů za tento velkorysý 
přístup k mysliveckému spolku i za kvalitně odvedenou práci.

Po provedení podlahy jsme se ještě rozhodli pro obložení stěn 
palubkami do výše 110 cm. Palubkové obložení přineslo i nut-
nost nových elektrických rozvodů, zásuvek, nové vstupní dveře 
atd. Na zbytek stěn do stropu jsme použili speciální technolo-
gii od fi rmy PCI, kdy se již na pohledově nevhodné umakartové 
panely naneslo souvrství materiálů a výsledek je k nerozeznání 
od originální, kvalitní štukové omítky. Děkuji všem členům spol-
ku, protože tentokrát všichni, kdo nebyli indisponováni nemocí či 
byli momentálně v zaměstnání ap., přiložili ruku k dílu a během 
14 dnů bylo hotovo. Zvláštní poděkování patří panu Josefu Ja-
senskému. Vzal na sebe (s pomocí svého bratra) veškeré od-
borné zednické práce, které by většina z nás nezvládla a museli 
bychom zřejmě na tyto práce oslovit externí fi rmu. Celkem jsme 
během 14 dnů, kdy byl největší pracovní nápor, odpracovali té-
měř 400 brigádnických hodin. Tak rozsáhlé investice do rekon-
strukce jsme si mohli dovolit, protože jsme dostali v roce 2018 
od Ministerstva zemědělství proplacení provedených prohlídek 
honebních pozemků za účelem vyhledávání uhynulých divokých 
prasat a pomohly nám i dotace od obce 45.000,- Kč z dotačního 
programu pro spolky. Zbytek jsme uhradili z členských příspěvků 
a zisku z Červencové noci. Věřím, že občané, kteří budou mít 
na chatě oslavu ap., ocení naše snažení o příjemnější prostředí.

Ještě se chci vrátit k tradičnímu silvestrovskému výšlapu k pa-
mátníku sv. Huberta na Kršli. Ten byl kvůli deštivému počasí ohro-
žen. Nakonec jsme se rozhodli Silvestrovský výšlap uskutečnit 
a byla to dobrá volba, neboť na Kršli nepršelo, ale bylo ukázkové 
zimní počasí. Přes déšť v nižších oblastech akci navštívilo více 
než 200 hostů a podle jejich reakcí byli velmi spokojeni. Připojuji 
pár fotografi í k dokreslení atmosféry 31. 12. 2018.

Závěrem si dovolím všem obyvatelům Všeminy popřát jménem 
všeminských myslivců jarní pohodu a v dubnu požehnané veli-
konoční svátky.

Stanislav Vala
předseda Mysliveckého spolku Všemina
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Zpráva ze základní a mateřské školy

V prosinci loňského roku jsme zpracova-
li projektovou žádost v programu Ope-
rační program Výzkum, vývoj a vzdělání 
– Název projektu Šablony II v ZŠ a MŠ 
Všemina. Projekt je zaměřen na následu-
jící kombinaci témat: personální podpora, 
osobnostně profesní rozvoj pedagogů, 
společné vzdělávání dětí, žáků, účastníků, 
podpora extrakurikulárních/rozvojových 
aktivit, aktivity rozvíjející ICT, spolupráce 
s rodiči dětí, žáků, účastníků, spoluprá-
ce s veřejností. Projekt byl zpracován 
jak pro základní školu, tak pro mateřskou 
školu i školní družinu. Délka realizace 
projektu byla stanovena od 1. 2. 2019 
do 31. 1. 2021.

V rámci tohoto projektu, který byl zahá-
jen 1. února 2019  mají možnost se žáci  
účastnit  zdarma doučování ve všech 
ročnících, dále se mohou účastnit Klu-
bu logiky a deskových her, který probíhá 
každou středu od 14,00 hodin do 15,30 
hodin – žáci mají možnost řešit kvízy, há-
danky, křížovky a seznamovat se s pra-
vidly deskových her a formou deskových 
her rozvíjet logické myšlení, dále mo-
hou navštěvovat Badatelský klub, který 
probíhá každé pondělí od 14,00 hodin 
do 15,30 hodin – zde  žáci provádějí hra-
vé a zábavné fyzikální pokusy. Společně 
objevují tajemství přírody a záhady světa 
kolem nás. V rámci Čtenářského klubu 
zábavnou formou jsou žáci vedeni k čet-
bě, poskytuje prostor čtenářům, kde si 
mohou povídat právě o přečtených 
knihách a mohou nacházet informace 
o autorech a zajímavostech ohledně knih 
a literatury.

V průběhu projektu jsou organizovány 
taky projektové dny v základní škole, ma-
teřské škole i školní družině. K dnešnímu 
dni byly již zorganizovány 4 projektové 
dny. V mateřské škole a základní škole 
proběhl dne 5. 2. 2019 projekt Naši muzi-
kanti, děti i žáci byli seznámeni s českými 
hudebními skladateli, účastnili se varhan-
ního koncertu povedením profesionálního 
varhaníka Martina Kubáta, dále řešili za-
dané úkoly /hádanky, kvízy, pantomima/
ve skupinách. Každá skupina si vyloso-
vala hudební nástroj, který musela výtvar-
ně ztvárnit. Na závěr projektového dne 
vystoupili žáci, kteří navštěvují ZUŠ Zlín 
a zahráli nám na hudební nástroje.

Dalším projekto-
vým dnem byl Ře-
mesla dříve a dnes, 
který proběhl v ma-
teřské škole dne 
15. 2. 2019, děti 
navštívil pan Jan 
Holík, který přišel 
dětem představit 
řezbářské výrob-
ky a ukázal dětem 
postup při řezbář-
ské práci. V další 
části projektového 
dne děti pracovaly 

s informacemi, které si měly připravit za 
domácí úkol – zaměstnání rodičů. Dále 
se děti seznamovaly s dalšími řemesly 
a povoláními, které následně předvádě-
li – pantomimou. V závěru si zazpívaly 
společně s paní učitelkou písně na téma 
řemesla.

Dalším projekto-
vým dnem byl Ma-
sopust, který je ve 
škole organizován 
každoročně a pro-
běhl 22. 2. 2019. 
V rámci projektu 
byli děti i žáci se-
známeni s tradi-
cemi masopustu, 
pranostikami, dále 
pracovali žáci opět 
ve skupinách, kte-
ré byly vytvořeny 

pro potřeby projektových dnů – vyráběli si 
masky a na závěr prošli školou v maso-
pustním průvodu.

Posledním projektovým dnem byl Pohád-
kový den, který proběhl 4. 3. 2019 v zá-
kladní škole a školní družině. Žáci shlédli 
pohádku, jejíž pohádkové bytosti prováze-
li celý projektový den. Ve skupinách žáci 
přiřazovali pohádkové bytosti do dvojic, 
dále přiřazovali autory k pohádkám, od-
povídali na otázky k daným pohádkám. 
Výtvarně ztvárnili pohádkové bytosti 
a vyrobili si loutky pro dramatizaci pohá-
dek.

V době projektových dnů žáci samozřej-
mě plní také úkoly dané ŠVP – veškeré 
úkoly, které plní v rámci skupin jsou dané 
v jednotlivých předmětech.

V průběhu měsíce ledna a února probíhal 
ještě plavecký výcvik ve 2. a 3. ročníku. 
Plavecký výcvik je povinný pro všechny 
žáky 2. a 3. ročníku, uvolnění z výuky pla-
vání je pouze na základě lékařské zprávy. 
V letošním roce byl uvolněn z výuky pla-
vání pouze jeden žák.

V únoru nás navštívilo zase divadlo Ros-
nička s pohádkou Krtek a myška, které 
bylo zaměřeno na vztahy mezi dětmi, ka-
marádství, ve škole jsme všichni kamarádi 
a neubližujeme si. Děti i žáci mají Krtečka 
se svými příběhy velmi rádi.

V březnu nás ještě čeká matematická 
soutěž Klokan a Cvrček a projektový den 
Noc s Adersenem.

Školní rok se překlopil do druhého pololetí, poslední lednový den žáci obdrželi výpis z vysvědčení za 1. pololetí
 a pomalu se budeme připravovat na hodnocení za třetí čtvrtletí. Tak se pojďme podívat, 

co všechno jsme absolvovali kromě výuky.
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Pálení Mareny
Nedele, 7. 4. 2019

KRPŠ
Všemina

SBER  

Pátek, 5. 4. od 16 hodin

KRPŠ
Všemina

Nejdůležitější informace jsou zápisy 
– zápis do základní školy a zápis do ma-
teřské školy. 

Zápis do základní školy je plánován 
na 2. dubna od 15,00 do 17.00 hodin. 
Do základní školy jsou přijímány děti, 
které dosáhnou do 31. 8. 2019  šesti let. 
Na webových stránkách školy si mohou 
rodiče stáhnout a vytisknout žádost o při-
jetí do základní školy a další informace, 
které se týkají přijetí dítěte do základní 
školy, nebo udělení odkladu školní do-
cházky.

Zápis do mateřské školy proběhne 
9. května 2019. Přijímání dětí proběhne 
na základě podané žádosti o přijetí, kte-
rá je na webových stránkách školy. Dále 
budou děti přijímány dle kritérií, která jsou 
daná směrnicí pro přijímání dětí do mateř-
ské školy. Hlavním kritériem je bydliště dí-
těte a věk dítěte, přednostně jsou přijímány 
děti, pro něž je povinné předškolní vzdě-
lávání – to jsou děti pětileté, dále budou 
přijímány čtyřleté děti dle data narození 
a děti tříleté. Děti jsou přijímány opravdu 
dle data narození a není možné upřed-
nostňovat děti zaměstnaných matek. 

Mateřská škola rozhodnutím ředitel-
ky školy dle zákona přijímá děti, a proto 
rozhoduje věk dítěte a ne zaměstnanost 
matky. Bohužel je někdy situace velmi sví-
zelná, protože některé maminky musí na-
stoupit do zaměstnání, aby o něj nepřišly. 
Těmto maminkám se snažíme vyjít vstříc 
alespoň tak, že pomůžeme zajistit místo 
v jiném předškolním zařízení.

Mgr. Bc. Marta Korytarová
ředitelka školy
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SDH Všemina

Fašank žije! Velká kulturní akce 
pořádaná naším sborem v zimním 
období. Letos jsme my místní, 
ale i přespolní, pokračovali už 22 
rokem v tradici masopustu 
ve Všemině. Masopust, fašank, 
končiny… říkejte mu jak chcete, ale 
i letos vyšel přímo nádherně: skvělé 
počasí a velká účast masek v průvodu, 
prostě vydařená akce, kdy se baví malí 
i velcí. Zase o chlup jsme překonali 
rekord v množství masek, které zdatně 
doplnili pravidelní účastníci z daleké 
obce Praha a dalších dědin. 

Zahájení průvodu v 9:00 na horní točně 
autobusu provedl starosta Všeminy sym-
bolickým odemknutím dědiny a předáním 
„klúča“ medvědovi. V čele s koňmi a na-
zdobeným vozem jel vždy usměvavý pan 
Valchař z Liptálu, hudbu zajišťovala kape-
la Všemiňanka pod taktovkou kapelníka 
Vojty Kovaříka, kterému patří velký dík 
stejně i tak všem muzikanům za hudební 
doprovod, bez kterého si průvod nedove-
deme představit.

Po skončení průvodu bylo letos připra-
veno přátelské posezení, tzv. „Pocho-

vání basy“ nově na myslivecké chatě, 
kde byly nachystány zabijačkové dobroty 
pro účastníky průvodu a pro všechny ob-
čany obce. Společné veselé besedová-
ní, ke kterému se přidali postupně muzi-
kanti i maškary z průvodu, pokračovalo 
až do večerních hodin. Velké poděkování 
patří Mysliveckému spolku Všemina, že 
nám tuto akci umožnil v krásných nově re-
konstruovaných prostorách chaty. 

Rovněž všem maškarám tímto chceme 
velmi poděkovat za hojnou účast a výdrž, 
dále všem pořadatelům z našeho sboru 
a OÚ Všemina. Také Všemiňanům díky, 
že opět nezklamali a maškarám na za-
stávkách nachystali klobásy, koblihy, tous-
ty, bublaniny, párky, řízky, šneky, rolky, 
jednohubky, vícetlamky, vdolečky, frgály, 
sladkosti …a hlavně milé přijetí. Mockrát 
děkujeme!

Z naší další činnosti: přelom roku pat-
ří pravidelně každý rok nejen v našem 
sboru pořádání kulturních akcí a valných 
hromad. Členové SDH Všemina se proto 
účastnili valných hromad v okolních sbo-
rech a okrskového aktivu, který se konal 
letos 2. 2. 2019 na Veselé. Letošní rok nám 

zima dopřála spousty sněhu a tak jsme 
uspořádali zimní kolo oblíbeného „Sjez-
du na čemkoliv“. Akce proběhla v sobo-
tu 19. 1. 2019 v ulici u Pavelků a k vidění 
byly opravdu netradiční povozy – vybí-
rám namátkou vikingskou loď. Jarní kolo 
(o jehož přesném termínu budeme infor-
movat) plánujeme na všeminské „sjez-
dovce“ u hřiště uspořádat v dubnovém 
termínu.  Co se týče další činnosti v rámci 
zimních měsíců: máme za sebou první 
brigádnické hodiny na údržbě zbrojnice 
a hasičské techniky 20. 3. 2019 a první 
ostrý výjezd v rámci sněhové kalamity 
28. 1. 2019. Rovněž probíhají odborná 
školení – 17. 3. 2018 školení rozhodčích 
pož. sportu, dále velitelský den 8. 3. 2019 
na stanici  HZS ZK ve Vsetíně pro udržo-
vání odborné způsobilosti velitelů JSDHO. 
Mladí hasiči pak 5. 2. 2019 si jeli společně 
zaplavat do lázní na Vsetíně.

Jarní období bude rovněž velmi boha-
té. Dne 27. 4. 2019 (sobota) se usku-
teční 25. mezinárodní Hasičská pouť 
na sv. Hostýn. Zájemci se mohou hlásit 
u Ilony Tomšů, Jiřiny Gargulákové nebo Mi-
lana Gajdošíka (autobus vyveze účastníky 
letos až nahoru). Na tuto pouť bude v úterý 

ZaZaZaZaZaZaZaZaZaZaZaZaZaZ čáčáččáčáčáčáčáčáčáááčáčáčáčáčáččáčááčáčáčáčččččáčááčááteteteteteeeeeeeteteetekkkkk kkkkkkkkkkk kk kkkk kkkkkk býbýbýbýbýýýýýbýbýýbýbýýbýbýýýýýýýbý ávvávááváváváávávávávvváváváváváá uuuuuuuuuuuuussmsmsmsmsmsmmsmsmsmmmměvěvěvěěvěvěvěěvěvě avavavavvavavavavvavaavvýý.ýýýýý.ýýýýýýýýýýý.ýýýýýýýýýýý.ý.ý.ýýýýýýýý.ýý ........
… u Zbrojnice furt dobré …

ZaZaZaZaZaačáčáčáčáččáteteteteteeekk k kk býbýbýbýbýbbývávávávávává uuuusmsmsmsmměvěvěvěvěvěvvavavavavaava ý.ý.ýý.ý........
Tož sme tu… a poďme do dědiny…
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Vážení spoluobčané, 

nejprve bych vám chtěl opožděně 
popřát jménem hasičů ze Všeminy vše 
nejlepší do nového roku a především 
hodně zdraví. 

Začátek roku 2019 nám začal ve znamení 
sněhové kalamity, při níž se hasiči Všemi-
na a především starosta a místostarosta 
obce podíleli na řízení dopravy v rámci 
odklonu neprůjezdných cest. S přelomem 

Zásahová jednotka

roku od nás odešel letitý strojník pan Pa-
vel Kadlčák, kterého po nezbytných škole-
ní nahradil ve funkci pan Roman Matušů, 
který se připravuje rovněž na řádné pro-
školení v užívání motorové pily pro likvi-
daci budoucích událostí. 

V prvních dnech měsíce března proběhlo 
ve Zlíně proškolení velitelů jednotek sbo-
ru a na Vsetíně školení velitelů jednotek 
a družstev, kterého se hasiči ze Všemi-
ny zúčastnili. Lesy ČR poskytly v měsí-
ci březnu dotaci na nákup zásahových 
hadic. Typ C, B, D v celkové výši do-
tace 20 000,- Kč a dále doplatek obce 
1 460,-Kč.

V prvním kvartále letošního roku bychom 
dále stihli připravit hasičské cisternové vo-
zidlo pro použití v tomto roce.

Letošní rok jsme zahájili v rámci našeho spolku MO ČČK Vše-
mina 13. ledna valnou hromadou v Hospůdce U Fojtů, kdy 
na programu bylo hodnocení činnosti naší organizace v uplynu-
lém roce. Našim hlavním úkolem i pro letošní rok je zajišťování 
první pomoci na kulturních, společenských a sportovních akcích 
pořádaných jinými složkami naší obce.

Na jaře 1. 5. 2019 plánujeme již tradiční vzpomínkový výšlap 
na Oškerovy paseky k uctění památky obětí 2. sv. války z řad 
obyvatel naší obce. Jejich památku v tento státní svátek uctíme 
ještě i položením věnce na hrob u kostela. 

Z plánované činnosti: oblíbený zájezd za nákupy do polského 
Těšína proběhne na konci dubna. Na přelomu měsíce května 
a června a dále i během letních měsíců rovněž plánujeme tur-
nusy oblíbených zájezdů do termálních lázní Podhajské 

Český červený kříž MO Všemina
a do Dunajské Stredy na Slovensku. O přesných termínech bu-
dete informování obecním rozhlasem nebo na webových strán-
kách obce. Zájemci hlaste se prosím u Jany Ježíkové.

Upozorňujeme, že kvalitně vybavené lékárničky ČČK jsou umís-
těny u těchto našich členů: Dolansko – Gajdošíková Ludmila, 
Štěpánová Marta, Kovaříková Anežka / Hořansko: Gajdošíková 
Emilie. Pokud nemáte zdravotnický materiál doma, v případě 
drobnějších úrazů a jejich ošetření se můžete obrátit o pomoc 
u těchto našich členů.

Závěrem přejeme Vám všem jarem provoněné svátky velikonoč-
ní, hodně sluníčka, klidu a pohody do jarních dnů.

Jana Ježíková
předsedkyně MO ČČK

ZaZaZaZZaZZZZaZaZaZZaZaZaZaZaZZaaZaZaZaZZaZaaaZZaaZZaZaZaZaZaZ čáčáččááččáčáčáčáčáčáčáčáčáčáčáčáčáčáčáčáčáččáčáčáčááččččáčáčááč ttetteteteteteteteteteteteteteteteetetetetetteteeteeeteekkkkkkkkkkkkkkkkkkk kk k býbýbýbýbýbýýýbýbýbýbýbýbýbbbbýbbýbýbýbýbýbýbýbýýbýbbýbýbbýýývávááváváávávávváváávvváávávávávávávávvávávvávvááá uuuuuuuuuuuuuuuusmssmsmsmsmsmsssssmsssssssmsmmsmsmsmměvěvěvěvěvěvěěvěvěěěěvěvě avavavaaavavavavavavavaavava ý.ý.ý.ýýýý.ý.ý.ý.ýý.ýý ............
… a dúle na konci? Nejlepší! :-)

Složení zásahové jednotky pro rok 
2019:

• Alois Gargulák – velitel jednotky
• Martin Skovajsa – velitel družstva
• Pavel Šustáček – velitel družstva
• Jan Chovanec – strojník
• Roman Matušů – strojník
• Josef Zapalač – hasič
• Jan Bednařík – hasič
• Václav Marcoň – hasič
• Jakub Čala – hasič
• Jindřich Vaďura – hasič
• Pavel Kadlčák ml. – hasič
• Stanislav Hlinšťák – hasič
• Ondřej Kadlčák – hasič
• Martin Menšík – hasič

Za JSDHO Všemina 
Alois Gargulák

30. 4. 2019 navazovat tradiční stavění 
máje na farské zahradě a (pokud mája vy-
drží) jeho kácení spojené s přátelským 
posezením v sobotu 1. 6. 2019 tamtéž, 
na které jste rovněž všichni srdečně zváni. 

Čekají na nás jarní měsíce plné hasič-
ských soutěží a sportovních klání. 

Dovolte mi popřát vám po zasněžené 
zimě krásný start do jarních měsíců, 

požehnané svátky velikonoční a plno elá-
nu do všeho nového, co plánujete. 

Za SDH Všemina
Pavel Šustáček
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Mažoretková skupina Taneční  školy  Mě-
dílkových ve Zlíně, je jedna z nejpočet-
nějších skupin mažoretek ve Zlínském 
kraji. Svými úspěchy se řadí mezi nejlepší 
v České republice. Skupina mažoretek vy-
stupuje na nejrůznějších společenských 
akcích. Jednou z nejoblíbenějších je 
podzimní koncert v Kongresovém centru 
za doprovodu Dechového orchestru měs-
ta Zlína. Zúčastňuje se vybraných soutěží.

Z  naší obce Všemina, jsou členkami  Ma-
žoretkové  skupiny  Taneční  školy  Mě-
dílkových děvčata Aneta a Lucie Cho-
vancovy. Již  pátý rok od svých čtyř let se 
účastní výuky taneční a gymnastického 
zacházení s hůlkou, za doprovodu hudby. 

Na výuku pravidelně dojíždějí tři dny v týd-
nu, před vystoupením a soutěžemi i přes 
víkend. V soutěžích zastupují skupinu děti 
mladších a skupinu dětí starších. Soutěží 

v několika disciplínách. Především Po-
chodové defi lé, Pódiové vystoupení v dis-
ciplíně sólo, duo. 

06.04. sobota:  Pouť našeho děkanátu na Velehrad za obnovu rodin 
  a za kněžská povolání; odjezd  autobusu po obědě

VELIKONOČNÍ  TRIDUUM:

18. 04. Zelený čtvrtek – Mše svatá na památku Večeře Páně, 17.45 hod.
19. 04. Velký pátek – Křížová  cesta (Den  přísného  postu), 17.00 hod.
                                 – Slavení památky Umučení Páně, 17.45 hod.
20. 04. Bílá sobota – Boží hrob, osobní adorace, modlitba, 8.00 – 16.00 hod.
20. 04. Velikonoční vigilie – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně, 20.00 hod.

Další události ve farnosti:

27. 04. sobota: SDH  Všemina – XXVI. Hasičská pouť na Svatý Hostýn
30. 04. úterý: SDH  Všemina – Stavění máje na farní zahradě v 18.00 hod.
05. 05. neděle: První  svaté  přijímání  dětí v 9.30 hod.  
  Zasvěcení dětí Panně Marii a svátostné požehnání ve 14.30 hod.
19. 05. neděle:  Pouť k sv. Janu Nepomuckému, patronu naší Farnosti a Obce;
                           mše svaté v 7.15 a v 9.30 hod.; svátostné požehnání ve 14.30 hod.
01. 06. sobota:   SDH  Všemina – Kácení  máje na farní zahradě ve 14.00 hod.
03. 06. pondělí:  Adorační  den  farnosti  Všemina; adorování 10.00  až 17.15 hod.
20. 06. čtvrtek:    Slavnost Božího těla, mše svatá v 17.45 hod.
13. 07. sobota:   Pouť Farnosti  Všemina na Svatý Hostýn; odjezd v 6.00 hod.
08. 08. čtvrtek:    Pouť důchodců na Svatý Hostýn; odjezd v 7.00 hod.
18. 08. neděle:    Vzpomínka a ohlédnutí se za 83-letou historii Hasičského sboru 
  ve Všemině; mše svatá v 9.30 hod.
27. 10. neděle:    Dušičková pobožnost v kostele, průvod na hřbitov ve 14.00 hod.
10. 11. neděle:    Svatomartinské hody

Naše úspěšné mažoretky

Popeleční středou skončil masopust 
a začala postní doba. Čtyřicet dní 
se křesťané připravují na Velikonoce, 
na své největší svátky. Je to čas 
ztišení, zklidnění i refl exe vlastního 
života. Popelec je symbol pokání. 
Pokání je inventura nitra, srdce 
člověka.  Pamatuj, že jsi prach 
a v prach se navrátíš. Máme 
se podívat jak na tom duševně 
i duchovně skutečně jsme a vyjít 
ze sebe k ostatním, obrátit se. 
Vyjít k Bohu a k bližním, neuzavírat 
se do sebe.

V autentickém křesťanském pojetí není 
půst cílem sám o sobě, ale je prostřed-
kem. Cílem půstu je přiblížení se Bohu, 
projevení účinné lásky k bližním a po-
sun a odklon od různých forem závislostí 
(internet, mobil, média, televize, drogy…) 
ke svobodě pro dobré věci.

Půst má pozitivní přínos pro pozemský 
život, jeho zaměření i motivaci. Půst není 
dieta. Půst a dieta jsou dva zcela odlišné 
pohledy na způsob „stravování“. Půst má 
na rozdíl od diety duchovní rozměr. Dieta 
cílí na tělo, na zevnějšek; půst se zaměřu-
je na duši, na vnitřní život, na srdce. Není 
podstatné, jak hlavně vypadáme – sexy, 
skvěle, mladě, výkonně; důležité je být 
a mít dobré milující, čisté a věřící srdce. 
Postní doba je pak obdobím pokorné 
pravdivosti k sobě, k druhým i k Bohu.

Postní dobou prozařuje postava milujícího 
Pána, který se z lásky k nám zříká sám 
sebe a bere na sebe všechno, čím jsme 
porušili lásku vůči němu, vůči lidem ko-
lem nás i vůči sobě. A nabízí nám svou 
blízkost. V ní máme získat sílu k přemá-
hání strachu a také pravdivému pohledu 
do vlastního nitra. S jeho pomocí máme 
možnost obnovit všechny vztahy, které 
prožíváme.

Čtyřicet dní postní doby stojí před kaž-
dým z nás jako velká příležitost a výzva 
k obnově jedinečného a zcela základního 
vztahu s trojjediným Bohem, který započal 
naším křtem. Obnova křestního vyznání 
s tím, čeho se odříkám a čemu věřím, má 
tento proces postní obnovy dovršit. 

Středem a vyvrcholením postní doby není 
smrt Ježíše Krista na kříži. Tímto středem 
byla, je a zůstane láska. Láska ve své nej-
čistší podobě. Jen ona dává smysl přijaté 

bolesti, utrpení i smrti. Jen ona je cestou 
k vrcholu Velikonoc, k Ježíšovu vzkříše-
ní. Jen ona je k oslavení Syna člověka 
i Boha.

Velikonoce jsou oslavou Boží lásky pro-
jevené v Ježíši Kristu ke každému z nás. 
Jsou velkým eposem o tajemné lásce 

Postní doba – příprava na Velikonoce

Boha k člověku a o ceně této lásky, kterou 
je Kristova smrt na kříži. Velikonoce jsou 
svátky utrpení, smrti a vzkříšení Ježíše 
Krista. Svátky, v nichž se prolínají a bojují 
mezi sebou Boží vášeň pro člověka a lho-
stejnost člověka vůči Bohu.

P. František Kuběna  SJ
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Základním náčiním je hůlka. Tyto zlínské 
skupiny mažoretek jsou v soutěžích velmi 
úspěšné. Získávají  většinou první, druhá 
a třetí místa. V pokoji doma u děvčat na-
jdete místo, ozdobené řadou medailí.

Pódiové vystoupení a disciplínu sólo, děv-
čata předvedla jako vybrané semifi nalistky 
soutěže Mažoretka roku 2018 MINIMISS 

Valašská Hokejová Liga - C
Rozpis zápasů naleznete na internetové stránce: www.vhlbrumov.cz

zápasy výhry v - náj. remízy p - náj. prohry skóre body

1. HC Sharks 23 19 1 0 1 2 156:75 60

2. HC Bylnice 23 15 0 0 0 8 154:126 45

3. HC Všemina 23 12 2 0 1 8 139:113 41

4. HC Šumičtí Sokoli 22 11 2 0 0 9 128:98 37

5. HC Bohuslavice n. Vláří 23 10 1 0 2 10 121:148 34

6. HK Lavina Záriečie B 22 9 2 0 1 10 129:132 32

7. HC Pozlovice 21 8 1 0 4 8 126:133 30

8. Buldogs Team 22 7 2 0 0 13 100:127 25

9. NOaCO Team 23 5 1 0 4 13 112:149 21

10. AHC Bojkovice B 24 3 2 0 1 18 110:174 14

v Poděbradech na Mistrovství České re-
publiky na pódiu kolonády. 

Děvčata si vyzkoušela, co tato soutěž od 
nich vyžaduje. Rády se účastní letního tý-
denního soustředění s tréninkem v Měs-
tečku Trnávka. Užijí si zábavu a pohyb 

mezi kamarádkami. Děvčata mají ještě 
další zájmové činnosti. Navštěvují Zlín-
skou uměleckou školu, obor hudební - hru 
na klavír a sólový zpěv. Rády čtou, vypůj-
čují si knihy ve zlínské knihovně. Časově 
náročná zájmová aktivita děvčat Anety 
a Lucie by se neobešla bez podpory rodi-
čů a babičky paní  Marie Pekařové, kteří  
je na všechny akce doprovázejí a fi nanč-
ně podporují. 

Děvčatům v jejich zájmové činnosti  pro-
spěšné i pro naši společnost, přejeme 
hodně vytrvalosti a úspěchů.

Mgr. Jana Tomšů, kronikářka obce

Všeminský tým, který se zúčastnil 23. 3. 2019 pátého ročníku 
hokejového turnaje Mikroregionu Slušovicko.

Milí spoluobčané,

v aktuálním ročníku hobby ligy v Brumově se nacházíme ve fi niši 
sezóny. 

Uvedená tabulka je tvořena z výsledků po 23. kole, 
tj. 3. 3. 2019. Ještě několik mužstev čekají dohrávky. Může nás 
těšit, že je účast hráčů na zápasech stále přijatelná, pohybujeme 
se na počtech 10-13 hráčů. Letos se k nám připojili Daniel Bělíček 
a David Štěpán a jejich přínos je v teamu znát. Ovšem stále 
mohu konstatovat, že hokej za Všeminu hraje většina hráčů, kte-
ří začínali v r. 2013. 

Rozpis zápasů naleznete na internetové stránce:
www.vhlbrumov.cz

Vít Chovančík

Místní Sokol se letos probudil již zkraje ledna, kdy 
vstoupil do nového roku 2019 odhodlán přichystat 
pro občany ledovou plochu. Bohužel po pár dnech 
mrazů přišla nečekaná obleva a tyto plány ukončila. 
Díky většímu množství sněhu na hřišti se zrodil další 
nápad, a sice uspořádat běžkařský závod pro širokou 
veřejnost. Byla domluvena rolba na úpravu trasy 

a navržena trať, ale i když ještě týden před závodem 
leželo na hřišti přes půl metru sněhu a předpověď 
slibovala zimní počasí, tak opět přišly vysoké teploty, 
které atakovaly 12 stupňů a i tuto akci jsme museli 
zrušit. Z neuskutečněných akcí si bereme ponaučení 
do dalších let, a když bude počasí přát, tak hřiště 
„Pod Čupem“ příští rok ožije i v zimních měsících.

Činnost Sokola v zimním období

Hokejové jaro
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Rozlosování TJ Sokol Všemina - sezóna 2018 / 2019 - jaro

                                      Muži - IV. třída, skupina A                                                   Žáci - OP, skupina A

Kolo Datum Čas/Výsledek Utkání Kolo Datum Čas/Výsledek Utkání

15. neděle 24. 3. 15:00 Všemina - Kudlov

16. neděle 31. 3. 12:00 Lužkovice B - Všemina

17. neděle 7. 4. 15:30 Všemina - Louky B 13. sobota 6. 4. 15:30 Všemina - Tečovice

18. neděle 14. 4. 15:30 Provodov B - Všemina 14. neděle 14. 4. 13:00 Provodov - Všemina

19. sobota 20. 4. 16:00 Fryšták B - Všemina 15. čtvrtek 18. 4. 14:00 Štípa - Všemina

20. neděle 28. 4. 16:00 Všemina - Trnava 16. neděle 28. 4. 13:30 Všemina - Mysločovice

21. neděle 5. 5. 16:30 Lhota - Všemina 17. středa 1. 5. 10:30 Trnava - Všemina

22. sobota 11. 5. 16:30 Všemina - Neubuz 18. čtvrtek 23. 5. 16:30 Všemina - Mladcová

23. neděle 19. 5. 17:00 Zádveřice - Všemina 19. středa 8. 5. 14:00 Lípa - Všemina

24. neděle 26. 5. 17:00 Všemina - Racková 20. neděle 26. 5. 10:30 Kašava - Všemina

25. neděle 2. 6. 17:00 Komárov - Všemina 21. sobota 1. 6. 14:30 Fryšták - Všemina

26. neděle 9. 6. 17:00 Všemina - Hřivínův Újezd 22. sobota 8. 6. 17:00 Všemina - Příluky

14. neděle 16. 6. 17:00 Veselá B - Všemina 12. neděle 16. 6. 15:00 Březnice - Všemina

V klidnějším zimním období se tradičně koná i valná hromada TJ. 
Ta letošní přinesla po 4 letech opět volby členů do výkonného 
výboru, kontrolní komise a volbu předsedy. 

Na několika postech došlo ke změnám, ale základní kostra zů-
stala stejná a věřím, že se nám podaří pokračovat v započaté 
práci s mládeží a dalším rozvoji místního Sokola.

Funkční období 2019 - 2023 bude v tomto složení:

předseda: Lukáš Turna

Složení výkonného výboru:

Bronislav Kolář, Jakub Tesař, Adam Vala, Milan Gajdošík, Petr 
Chovanec, David Řepa, Milan Turna, Ladislav Janča, Libor Mik-
šík, Michal Chovanec

Kontrolní komise:

předseda: Ondřej Kadlčák
členové: Petr Gajdošík, Jana Gajdošíková 

V zimě začala příprava našich fotbalových mužstev na jar-
ní část sezóny. Žáci byly dle věku rozděleni do dvou kategorii 
a navštěvovali halu v Trnavě. Muži se potkávali na umělé trávě 
ve Slušovicích. Volejbalisti pravidelně trénují v Liptálské tělocvič-
ně. Oddíl stolního tenisu měl pauzu, protože zde nejsou vhodné 
prostory pro trénink, ale od příštího roku se pravděpodobně za-
čne navštěvovat v zimních měsících hala ve Slušovicích. Turisti 
zakončili minulý rok vydařeným a hojně obsazeným zájezdem 
na vánoční trhy do Uherského Hradiště.

Na základě výsledků ankety (zda by byl zájem o cvičení maminek 
s dětmi) se pokoušíme sehnat vhodnou lektorku a na podzim se 
snad vše rozeběhne. Rádi bychom ve spolupráci s obcí pokračo-

vali ve zvelebování budovy a okolí hřiště. V zimě byla dokončena 
rekonstrukce bufetu a současný stav přízemí budovy je více než 
uspokojivý. Letos se chceme se zaměřit na venkovní prostory 
a vzhled budovy a pódia. Rádi bychom pro diváky zajistili krytou 
tribunu a opět tím vylepšili jejich komfort. Zejména podzimní část 
sezóny je i díky špatnému počasí méně navštěvovaná a tribuna 
by mohla návštěvnost zlepšit.

V přehledu akcí v minulém čísle jste se dozvěděli, co chystáme 
a bližší aktuality můžete sledovat na internetových stránkách 
facebooku TJ. V červnu plánujeme zájezd na přečerpávací elek-
trárnu Dlouhé stráně a poté se zajedeme podívat, jak se vaří 
pivo v pivovaru Holba. Závazné přihlášky posílejte na e:mail: 
d.repa@seznam.cz. Následně bude vybírána záloha v plné výši 
ceny zájezdu (250 Kč od členů TJ a od ostatních 500 Kč). 

Všechny zveme na zápasy žáků a mužů, které odstartují v neděli 
24. března. Rozlosování jarní části přikládáme, ale zejména 
u zápasů žáků dojde pravděpodobně ještě ke změnám někte-
rých termínů.

Za TJ Lukáš Turna 
předseda


